



浓妆淡抹总相宜

在美白大行其道的当下,彩妆似乎被挤到了省见,但喜欢化妆的女人还是抵挡不了“色彩”的诱惑!记者从大洋第七届化妆品节上了解到,今年春夏,自然妆是主流。正所谓:“浓妆淡抹总相宜”!

清新自然妆“当道”

今年春季的妆容一改去年秋冬的闪亮和浓艳,主基调回归到了清新自然当中,显得很亲民也很实用,无暇的肌肤、透明饱满的双唇、明亮清澈的眼睛加上随性简单的发型,塑造出的是干净、天真、美丽的邻家女孩形象;粉红色也是今年春季流行的彩妆颜色,打造出洛丽塔一般甜美可爱的娇俏形象,在春日里是十足的甜姐儿,很惹人喜爱。

另外,今年春夏糖果色和波普图案的流行让彩妆也染上了一点波普的味道,那种像塑料一般饱和度极高的色彩可不能少,无论出现在嘴唇上还是眼睛上,都很具有戏剧色彩,非常抓人眼球。

彩妆要回归自然

如何让自己的妆容回归自然?佳丽宝的彩妆师介绍,彩妆的秘笈就是尽可能地拉近与肌肤的颜色,它的最境界恰恰是自然,“让别人看不出你化了妆。”对于过去把彩妆和口红画等号的错误认识,彩妆师笑说时代变了,“女性在化彩妆的过程中,其实是面容和心灵的双重洗礼,彩妆会让女性更加有底气,是高雅女性追求生活品质的内在心理需求。”

见习记者 王凡 快报记者 史丽君



彩妆舞会玄幻开场 美丽“妆”园 邀你共舞



交际舞舞池

在我们的美丽“妆”园里,绿草如茵,鲜花绽放,斑驳的树影下还缺点什么?少了你,少了你纵情舞动的曼妙身姿……芭蕾,拉丁,抑或是交际舞?形态各异的舞姿,演绎春“妆”的万般风情。衣香鬓影间,缤纷多彩、优雅得体的妆容才能让你最炫!



关键词:清新优雅

在二十多年前的校园里,交际舞是一种时尚运动。那个时候,女孩们的长裙都是借来的,男孩子的皮鞋都擦得锃亮。如今,交际舞“渗透”到了大街小巷。一不小心“闯”进庄园的交际舞场,居然瞧见宋慧乔、名模杰西卡·史丹、常盘贵子正在“摩拳擦掌”地一展舞姿呢!

宋慧乔和她的雪晶彩妆

还记得《蓝色生死恋》里不施粉黛、令人怜爱的女生宋慧乔吗?这次,她化上了兰芝 Snow Crystal 雪晶彩妆前来参加舞会。充满银色亮粉的睫毛液,让宋慧乔的眼睛呈现如水钻般的晶莹;极佳的闪亮效果的眼线液,增加了宋慧乔眼部的闪亮光泽感。宋大美女的姣好肤质自不用说,而 LANEIGE 兰芝幻雪精灵,以亮粉光泽更加映出肌肤雪亮脸庞。于是,像极了白雪公主的宋慧乔整“妆”待发,而已经有一群俊美男士围在她身边了。

[推荐] 兰芝幻雪亮颜盘

可当眼影与腮红使用的多功能彩妆,共推出银白、柔粉、淡紫三款亮颜盘,

每款各含五种色彩,粉质细致,闪耀抢眼的珠光亮泽。当妆眼影使用时,可以浅色调打底,深色作新层;当妆腮红使用时,可混合五色使用,混合二色或三色使用则呈现不同的红润感,最浅色则可当局部打亮用。

杰西卡·史丹和她的谜漾花园妆

哎,那是谁啊?怎么打扮得像花儿一样。哦!原来是拥有最上镜面孔和一双摄人心魄眼睛的杰西卡·史丹,这位国际超模也来参加我们快报的“春妆舞会”啊!只见她的皮肤如透着露珠的鲜花瓣,充满着健康的亮泽。眼部妆容自然,如同春天绽放的紫丁香或玫瑰。唇部妆容则散发着高贵的气质。原来,作为 2008 迪奥彩妆的代言人,杰西卡·史丹化上了迪奥春季最新彩妆——迪奥谜漾花园。捕



捉大自然的精髓,光影与色彩令容颜如此生动。怪不得,杰西卡·史丹这一出现便惊艳四座。

[推荐] 迪奥花漾柔彩亮颜粉

这是“迪奥谜漾花园”典藏系列的点睛之笔,仿若迪奥神秘花园中的灿烂花朵,为你营造娇柔肤色与闪亮双眸!这款饰面魔粉以闪亮为主题,中央是一颗晶莹宝石,吸引着瓢虫和蝴蝶,在花园中盘旋。宝石层的明亮薄纱映耀着灿烂的阳光!

常盘贵子和她的日月晶采收

与宋慧乔、杰西卡·史丹相比,坐在一隅等待舞伴的常盘贵子显得淡雅十足,像一朵清新雅致的兰花,这可是佳丽宝日月晶采收彩妆的功劳!在这春意盎然的季节,佳丽宝推出了以“肌肤”为主角的新一季彩妆系列,以最难把握,却又最能演绎多种风情的色彩——米色为基调,妆点眼部、唇部、指尖等部位,来提升肌肤美感的净化妆容。这一切都为了最大限度彰显肌肤的天然之美,与常盘贵子这样的亚洲女性相当贴合。因此,常盘贵子吸引的当然是同样崇尚回归自然的男士啦!

关键词:奢华经典

芭蕾舞舞池是最“金碧辉煌”的,因为李玖、巩俐、张静初化着炫目的盛妆。在 2008 年的时尚风潮里,化妆师们玩弄着灵感,爆炸着情绪,惊讶着我们的视觉。在这个美丽庄园里,拥有曼妙风姿的明星们跳着轻盈的芭蕾舞……

李玖和她的炫彩珠片妆

李玖作为香奈儿亚洲的首位代言人,也受本次美丽庄园化妆舞会的邀请前来捧场,活力四射的她俨然成为活动最闪亮的那颗星。

打破了以往金色给人的硬朗金属感,珍珠白、银色再到金色多层次的新变提高了“金”的立体感,就如春日阳光般透出的那种和煦温暖。薄薄一层在眼睑,闪烁的色调让温暖感觉瞬时提升。据介绍,香奈儿的彩妆设计师从高级订制服的金壳片中获得灵感,研发出了具有珠片质感效果的限量版眼影。



芭蕾舞舞池



[推荐] 香奈儿炫彩珠片眼影

炫彩珠片眼影拥有银色、珍珠白与亮金三种粉质,闪烁着和谐的光泽,与 CHANEL 精神完美呼应。炫彩珠片眼影可单独或几个颜色层叠搭配使用。表面的粉质采用了特殊的材质,几可乱真的珠片层层相叠,似乎隐约还看得到穿梭在彼此间的珠线。

巩俐和她的金色柔美妆

不管是《满城尽带黄金甲》里巩俐满身金黄的惊艳造型,还是各大品牌彩妆发布会上的金色新妆容,带着暖阳光彩的金妆已经席卷了时尚界。爱金色的女人,便是爱炫耀的,因为有了金色,也就有了被注目的理由。炫金色的眼影适合晚宴或是 party。

Loreal 欧莱雅单色眼影

单色眼影,粉质幼细,能紧贴皮肤,加强眼部的轮廓,令眼睛更具神采。眼部线条的勾勒是化妆的重点,特别针对东方人的特点,棕色的眼影被用来勾勒眼部轮廓,突出深邃感,金色的眼影只需随后轻轻修饰,就能立刻凸现出来。

张静初和她的流金绚彩妆

著名影星张静初的到来,如同带来了春的气息。在她的彩妆推荐中有着数也数不清的丰富产品,肤色控油霜,完美触觉唇线笔、保湿唇膏、亮润眼影,浓密睫毛膏,五彩指甲油……翩翩起舞的张静初运用欢快、明度高的漂亮色彩,让自己的妆容优雅而精致,有助于营造透明而亮丽的清透肌肤,缔造出她靓丽健康的生动表情。

[推荐] 欧珀莱流金绚彩眼影膏

用奢华而绚丽的光辉点缀出魅惑眼部神采。全新感觉的水润霜质眼影,灵感来自奢华而高贵的时尚元素,也来自富于色彩感的大自然。水润而柔滑的使用感触与绚丽而富有光泽的显色效果彰显眼部彩妆。

拉丁舞舞池

关键词:热情奔放

提起拉丁舞,让人想起的是它的激情与浪漫。热情而奔放的彩妆一旦着色于拉丁舞者的脸庞,便为炫动的舞姿更添激情。你瞧,在我们的美丽“妆”园,数位华彩明星化着立体而浓重的彩妆粉墨登场,给我们带来恒久的魅力与快乐。

S.H.E 和她们炫彩动感妆

S.H.E 是舞台上的精灵,当她们化着诗恩碧的彩妆,走进我们的“妆”园在舞台上大摆叛逆、炫酷造型时,立刻大放异彩。三个小女生,把天使的翅膀转移到了睫毛上,明快的色彩,大胆的混搭,营造出公主般浪漫、高贵的气质。

正如诗恩碧

“炫出来——就能赢得尖叫!”的品牌理念,诗恩碧号召所有女孩以“玩美”的心态将爱美的情结大胆炫出来,把深藏的公主情怀恣意

宣泄。炫·性感(SEXY)、炫·甜美(SWEET)、炫·叛逆(Spirit of rebellion)的“3S 炫彩体系”始终秉承公主格调,让每个时尚女孩都能找到属于自己的“Shining Style”,在舞台上实现变身公主的美梦。



诗恩碧洛丽咖润润魅彩眼影膏

高彩度配方能够赋予妆面鲜亮、动感的生命力,绸缎般顺滑细腻膏质涂抹效果薄而莹白,持久赋色,不起褶痕。特别添加精纯维生素 E,细致呵护,无负担。在回眸的一瞬,迷倒众生。

娇兰幻彩缤纷妆

娇兰一路来撇开前的创新和灵感,它的美丽高于而喻。在所有作品中,携手来自意大利的时尚品牌 Pucci,合力打造前所未有的

诗恩碧瑰润魅彩四色眼影

四种色彩,四种心情。照顾到你多个场合的需要,让你造型百变,天天光彩照人。自然彩度配方,赋色明瞭瑰丽,不起褶痕。稍加修饰就能够描绘出富有生命力的眼部轮廓。持久保湿因子,让你塑造质感眼妆的同时保护眼部娇嫩肌肤。

诗恩碧洛丽咖润润魅彩眼影膏

高彩度配方能够赋予妆面鲜亮、动感的生命力,绸缎般顺滑细腻膏质涂抹效果薄而莹白,持久赋色,不起褶痕。特别添加精纯维生素 E,细致呵护,无负担。在回眸的一瞬,迷倒众生。

快报记者 史丽君 闻弋 见习记者 王凡

3·15 责任在先,尽享实惠

冬装清仓最后三天 山百春装优惠上市

山百公司始终秉承“以诚信为基石,以客户为中心”的经营理念,把消费者需求和满意作为企业不懈努力的目标。在 3·15 国际消费者权益日来临之际,我们围绕“消费与责任”开展了一系列的便民活动措施:免费办理积分卡、免费修理钟表、羊毛衫整烫、大衣汽烫,还将受理顾客服务投诉,切实做好售前、售中和售后一条龙服务,更好地保护消费者的合法权益,更

开通服务热线 83238013,在 3·15 活动期间,山百公司除了一系列的便民措施外,各楼层商场还将推出春装优惠上市,冬装清仓最后三天的促销活动,一楼百货商场继续开展立志、索美特化妆品 5 折销售的活动,欧珀莱、欧莱雅、美宝莲等化妆品全场满 100 减 15。鞋包商场在一楼开辟了一块名品女鞋特价淘宝区,开展百思图专场春季特卖,

全场 80 元起。二楼开展女装春款上市,冬装特价酬宾的活动。针织商场帕丝特、诗法非、戎王、燕音将在一楼开展混绒衫特惠促销活动,全场 50 元起,海尔曼斯新款毛衫 7 折,特惠 80 元起。三楼男装商场名品衫衫特惠展,海螺 30 元、洛兹 39 元、红豆 50 元。四楼体育运动商场花花公子运动鞋全场 6 折、运动服全场 4-6 折,李宁部分商品 2.5 折。张玫

南京新百:真情“3·15”欢乐购物周

为庆祝国际消费者权益日的到来,新百推出“真情 3·15 欢乐购物周”活动,各楼层春季新品全线上柜,名品领衔推广。记者了解到,目前慕托丽、玖姿、彭儿、欧妮雅、罗德罗兰、法路易娜、珂曼、斯尔丽、海兰丝、弗茜 2008 新款春装已经纷纷上市;班尼路情景店将于 3 月 15 日盛大开幕。此外,欢乐购物周中,美宝莲等化妆品,波顿部分牛仔服,老爷车、七匹狼、利郎等品牌的休闲服,超人运动装及精品家电均特价酬宾。值得一提的是,新百二楼客服中心“一站式退换货”为您却繁琐手续,让您尽享贴心服务!新百会员俱乐部添丁了,只要您在新百消费即可凭当日购物发票至三楼 VIP 中心申办新百会员卡一张。

苏宁银河名品展示 手表巡展吸引眼球

本周起,苏宁银河 SNB 再掀打折风暴,杰尼亚、CERRUTI 1881、GIANNI FRANCO FERRE、温莎等世界名品低至 2-5 折。与之相应的是,此次,苏宁银河四楼精品名典绅士组织了柏朗亚高、梵思诺、度文、卡拉里尼、报喜鸟、日地尼、金利来等男装大牌惠消费者,价格完全令消费者心动。其他品牌中,SCOFIELD、卡尔丹顿春款全线上柜;暇步士 3.8 折起;格莱德 6 折再享受优惠;瑞柏西服、衬衫 2 折;阿玛尼、CERRUTI 1881、费雷、杰尼亚、BOSS、温莎西服、衬衫 5

折;温莎、杰尼亚、爱丽根丝、马可波罗、JOOP、乌诺领带、皮带 4.7 折起;阿玛尼、古琦、DKNY、芬迪、迪奥、D&G 等品牌眼镜只要 2 折起。苏宁银河贯穿整个三月的蒙蒙威展喜讯频传,价值上万元的手表每天都能卖出近 10 只。苏宁银河此次展出的巴塞尔表款,和突显女性妩媚的 Shine“闪亮”系列,以及专为商务人士打造的 Don Giovanni“唐·乔瓦尼”系列,18K 玫瑰金钻石限量版腕表均受到市场热捧。晓妮



蒙蒙威 18K 玫瑰金钻石限量版腕表

品牌故事

Kang jin young

世界时尚之巅

当 Kawakubo Rei (川久保玲) 和 Yamamoto Yohji (山本耀司) 所掀起的日本浪潮席卷美国的时候,一对来自太平洋彼岸的设计师又延续了这层浪潮,甚至有过之而无不及,这是自上世纪八十年代以来从未有过的。这是来自韩国最多手可热的品牌,其不拘一格的设计风格突破了传统的界限,色彩与服饰的巧妙融合展现了女性的魅力——这就是 Kang jin young。

同时, Kang jin young 凭借其时尚而华美的风格一直是很多著名电影明星或娱乐名人的最爱。一直以来,顶级时尚的中心一直被西方长久地统治着,直到 Kang jin young 的诞生,这个被誉为“东方时尚之心”的韩国顶级品牌终于让全世界不得不重新审视东方的时尚力量。

李冰冰以 Kang jin young 惊艳《集结号》首映礼

2007年12月18日,著名导演冯小刚执导的战争题材贺岁大片《集结号》在北京工体举行首映礼。当红女星李冰冰当晚以一袭 Kang jin young 装束亮相红毯,全新形象震惊四座,在众多女星中脱颖而出。

有奖互动问答:李冰冰出席《集结号》北京工体首映礼,穿着被国际时尚界称为世界时尚之巅的品牌服装是——?

读者可以编辑 kb+答案,发送到 1062118837,参与答题,本期将抽出 10 名幸运者,获得由品牌提供的精美礼品一份。



山西路百货大楼 The ShanXilu Department Store

您放心消费 我恪守责任

3项促销 1诺千金 5项服务

春季新款实惠上市 秋冬商品低折出清最后3天 混绒衫独家大型特卖全场50元起,帕丝特、诗法非、戎王、燕音(一楼中门)

- 立志美丽、索美特化妆品全场 5 折
- 劲草春装全面上市,秋冬装最后抛货 50-500 元
- 春季单鞋大型特卖,蒙光 60 元起
- 梦特娇、沙驰大型特卖会,衬衫、T恤、茄克、西裤、西服、羽绒服 2 折起
- 万里 50 元起,百思图 80 元起

春季限时冬装低价

- 百丽女鞋 5-8 折后满 100 减 15,星期六特惠 80 元起
- 红蜻蜓 98 元起,金利来 5 折起,康奈 80 元起
- 老船长 4.5-6.5 折,水林森、公牛巨人 4-6 折,欢腾 5 折起
- 罗德里兰 3-8.5 折,依希顿 3 折起,慕河大衣 5 折
- 瑞尔丽雷独家特惠 2-3 折,百丝纯全场 2.5 折

活动日期: 2008年3月14日-3月16日

南京山西路百货大楼有限责任公司 中山北路 107-141 号 传真 025-83303197 http://www.nj300.com 专线 025-83238013